

//所有人@所有人

行就行,不行我再想想办法



琳啊琳啊琳琳琳: 食堂大妈们出狠招了! 卷花微博: 大妈时尚达人。(琳啊琳啊琳琳琳微博)

大脑袋刀客: 朋友发来一个健身视频说只要照着做就能迅速减肥,我相信了他,结果一个月之后胖了十多斤。我打电话怒骂他骗人。他说你个傻货,片头的吃比萨吃汉堡那些片段是广告你不用照着做。

长白灵冢: 哈哈哈哈哈,又萌又蠢。(大脑袋刀客微博)

yy呀嘛呀个小yy: “公主病的成因没别的,不是丑就是穷。”“那有钱又漂亮脾气却不好的呢?”“那种本来就是公主,不叫病。”

紫色微明: 仔细看完,居然觉

得有道理。

(yy呀嘛呀个小yy微博)

高冷病患: 今天看见一个女的追男的,超可爱,她说:“做我男朋友吧,行不行?行就行,不行我再想想办法。”

国辉辉: 萌哭了,快来个男神让我表白。我也体会下这是啥感觉!

(高冷病患微博)

七月娃娃: 我说我要辞职去旅行,我爸立刻出卖了我。真实摘录,没有水分。

我:我想辞职去旅行。
我爸:你脑子进水了吧。
我:再不疯狂就老了。
我爸:一疯狂你老得更快。
我:我在乎精神的满足。
我爸:现在人人都看脸。
我:我可以干点别的。
我爸:除了好吃懒做你还能干什么?

我:写点东西赚点稿费。
我爸:爹娘健在,没缺胳膊缺腿,上学没被开除,被抛弃没超过三次。你成不了传奇,别做梦了。

我:我只是想去旅行。
我爸:我陪你去公园走走。
我:哦……

Ulzhan: 我妈妈会说去阳台晒太阳玩儿去吧!
(七月娃娃微博)

此人名曰狗血: 男人倚在门框上,面无表情看着国庆君忙碌的背影。国庆君回头看到他,笑眯眯说:“我明天要来啦。”男人说:“嗯。”国庆君拍拍他的肩膀:“我还以为你要留我呢。你就没什么想对我说的?”男人沉默,国庆君笑着摇头说:“真狠心。”转身的时候,背后传来男人很轻的声音:

“我能……再抱抱你吗。”

噗噗噗倒不成反被艹: 再给我一点温柔。

(此人名曰狗血微博)

人字拖大魔王: 用诺基亚的原声铃声唱这句“一个傻货,拿着手机,发着短消息”,人人上看到的,哈哈。

Mina爱春天: 现在,这段曲子就像是魔音,在我脑内循环挥之不去。

(人字拖大魔王微博)

我的前任是个极品: 我舍友的那个闺蜜跟我们同级,然后嫁给了一个有钱人,今天摆酒。她婆婆不准她以后再买低于2000元的廉价衣服,我这个穷人听到这件事的时候吓哭了。

八卦_我实在太CJ了: 婆婆!还有儿子吗?
(我的前任是个极品微博)

一件凉衬衫:#在贴吧看到这个简直羡慕哭# 楼主爸爸有点天然呆,记得高三家长会,班主任指着我爸爸还有我对象的爸爸说你们俩的孩子谈恋爱。然后我爸站起来对着我对象的爸爸招招手,“哦,亲家啊。”然后掌声雷动,从此我俩的事就出了名了,现在已经结婚了。

银发的小卷子: 艾玛,蜀黍太可爱!
(一件凉衬衫微博)

放学后音乐会: 今天换了新号码,发短信调戏女友。“想知道你和他(她)的缘分吗?请直接回复两人真实姓名测算,咨询费两元。”一分钟后收到短信是女友和我一兄弟的名字……

江南大野花: 因为爱情,怎么会有沧桑。(江南大野花微博)

//口号党

唱K时遇见过麦霸



善财神: 我们对各样格式的女性做了一组“右脑发达程度之跳跃思维与想象力”的测试,“听到‘斯基’这个词你会想到什么?”得出:女强人会联想到开车的司机,女汉子会想到杀毒软件卡巴斯基,文艺女会想到作家陀思妥耶夫斯基,萌妹子会想到可爱的兔斯基。吃货女会想到川式凉菜手撕鸡,她们赢了。



韬光养肥: “我跟你讲,前两天我姐生孩子了。”“哦。”“我跟你讲,这孩子将来肯定能成大事儿。”“为什么这么说呢?”“你知道大人物出生时都会有异象出现吧,你像岳岳出生,他家屋顶就有大鸟盘旋。”“哦,你姐生孩子出啥异象啦?”“她那天居然没刷淘宝哦。”



地下天鹅绒: 科技都这么发达了,竟然还没有人发明自动捡钱机器人这种设备么?充好电白天放出去,晚上自己回来就装满了马路大街上别人掉的各种纸币,硬币。连自动扫地机器人都有卖的,再多动动脑子不行吗?真是对你们失望透了!



幻灭妖僧: 网络游戏世界里的孩子单纯又仗义,当我以新人身份进入时,会立马有大神出现主动带我;当我装备简陋时,会立马有哥哥嗵嗵地给我送装备送宠物;当我没钱的时候,会立马有人及时送钱送房子;当我告诉他们我是男的并且快30岁的时候,上面那些人会立马跳出来怒说:骗子老男人!装女的死全家!



两色风景: 别沮丧了。虽然你不曾拥有一场说走就走的旅行,但至少还有一个说胖就胖的体型呀。



值日岗: 统计数据表明,每个KTV包厢里的顾客,绝大多数都在唱K时遇见过麦霸。剩下的一两个人一直没有时间接受我们的调查。



三体针眼画师: 蚯蚓爸爸接到警察电话说蚯蚓妈妈遇到车祸正在医院抢救,他赶紧赶到医院,然后看到了正在啜泣的妻子,上前安慰她:“医生说你已经脱离危险了,别怕。”“我不是怕,而是……”蚯蚓妈妈一指旁边的病床:“车轮从我中间碾过,咱家要多几个小三了……5555……”



刘备很忙: 媳妇儿特别喜欢猫,不久以前决定让我随身带着火腿肠啥的,以备晚上散步的时候遇到流浪猫可以及时投喂。结果谁以为流浪猫的嘴巴都那么刁啊,一个多月下来,猫没吃几口,我胖了三斤。



风筱筱熙: 我想如果有天警察在调查案件时问我:×月×日×时在做什么?我答:刷微博。一定没错。

(以上微博由网易微博提供)

//网上那些人与事

娱记们的节假日

白一刀/文



今年的中秋国庆放假安排,上3天、休3天、上6天、休1天、上2天、休7天、上5天、休1天的上班作息节奏让不少网友大为混乱,直呼“闹钟要吐血、周几变浮云。”而在全国人民都还在憧憬假期活动计划的时候,娱记们却迎来了最心惊肉跳的一段苦逼时期。

先是9月13日周五下班后,王菲和李亚鹏接连发布微博宣告离婚,掀起了近期娱乐圈最大高潮,据说正开始准备欢度周末的娱记们纷纷被叫回去加班,甚至连夜在北京机场守候。随后又是中秋节假期前夕,正当八卦圈子对于两人离婚原因八卦不休的时候,王菲又发布了离婚原因声明,李亚鹏则回复“孩儿她娘,内什么,永远爱你!”瞬间又开始流传他们复婚有望的传闻,于是娱记们的中秋假期又泡汤了。

而新疆乌鲁木齐民政局声称王菲李亚鹏并未办理离婚手续的新闻一出,“假离婚”的八卦又沸腾了起来,这“三连击”让娱记们开始觉得自己的国庆假期也别想好好过了。幸好法院证实了他们

是照法律程序办理的离婚手续,娱记“七天长假要泡汤”的噩梦才没成真。

王菲李亚鹏接连踩着放假的点放出的猛料,被不少网友解读为是在报复娱记:“周五傍晚宣布离婚,让娱记们加了一晚上班;中秋节前夕微博发声明,给娱记们点节前压力;中秋晚上吃团圆饭,让你们过节都不安生。现在眼看着要国庆长假了,必须得整点事儿让你们转悠啊!”“离婚一时爽,编辑全上岗!”娱记们也纷纷哀求王菲李亚鹏放过自己,安心过个假期。

马伊琍的一条吐槽微博,疑似离婚的口气,让凤凰娱乐的小编终于爆发,发了一条长微博诉苦:“……跪求各位明星法定节假日安分守己,不闹事,不生事!用心成就你我悠闲长假梦!!!!”这条微博不仅获得了网友的广泛支持,也得到了网络名人五岳散人的转发评论:“如果我去人大提案的话,首先就是《名人婚姻法》,其中规定在任何公众假期前的一周内,名人、明星不可进行

结婚、离婚、劈腿等活动,一经发现,一年内不许出镜。”

而周迅在国庆前出席活动的时候,现场回应了她跟梁朝伟、谢霆锋、陈辉虹等的绯闻,声称“今天我把该交代的全交代了”。有人称赶在国庆前作出回应是迅哥儿体恤娱记的表现之一,成了所有从事媒体行业人的福祉。不过,无论这番好意是否周迅刻意做出来的,娱记们日后对她进行八卦报道的时候,只怕也不会因此而手下留情,故意放过她的吧。

说到底,明星和娱记,都是娱乐圈这个大产业中的一分子,不管他们之间的关系是亲密还是仇敌,彼此都无法离开对方而生存。一方面,明星需要娱记的宣传,另一方面,娱记也需要明星的八卦新闻,双方的关系总是在亲密、怀疑、反目中曲折维持着。而且,娱记们至少还是团队协作,总还能轮班休息,明星们则是24小时全年无休都被盯紧,没有办法施展分身术,假如连婚姻恋爱等事也要挑个良辰吉日方便娱记们,未免也太强人所难了。

//糗事百科

发礼物

今天参加婚宴,活动中发礼物的时候,司仪拿着一个大大的洋娃娃说:“在场的朋友,有带自己的老婆或女朋友来的吗?”一大堆人举手,司仪说:“恭喜你们不能拿走这个娃娃。有带别人的女朋友或老婆来的吗?有勇气举手吗?”一个八九岁的小男孩高高地举起手,然后他指着他的妈妈,司仪说:“好吧,怪我嘴拙,没表达清楚,妈妈也算别人的老婆,娃娃是你的了!”

多动

我一向有点多动。刚才吃晚饭,我一会跷二郎腿,一会把腿放老公身上,一会又觉得不舒服,干脆把腿盘起来了。老公静静地望着我说:“要不你把饭端着,先去树上待会儿?”

好吃的排骨

昨天晚上爸爸烧的糖醋排骨实在好吃,我晚上睡觉之前上厕所,路过厨房,忍不住又想吃两块,虽然卤子都冻上了,但还是很好吃!今天中午吃饭,我问妈妈:“昨天没吃完的排骨呢?”妈妈说:“家里进了老鼠了,排骨被老鼠拖走两块,剩下的我倒掉了。”

让座

我是妹纸,在徐州到日照的火车上,十一期间只有站票,好不容易有个位置没有人,我坐了上去,然后我对站着的小伙伴说:“我怕火车停啊,停了有人上来我就要让位置了。”然后对面的男生说:“不要怕了,这个位置是我的。”然后我一看他们四个男生挤一排,突然觉得好温暖。